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PROCESSO VERBALE 
 
L’anno 2008, il giorno 11 del mese di settembre, in Perugia, presso la sede del 
Consiglio regionale, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 
del R.I., prot. n. 3308 del 5 settembre 2008 si è riunita la III Commissione 
Consiliare permanente con il seguente ordine del giorno: 
 

- approvazione processo verbale seduta precedente; 
- comunicazioni del Presidente; 
-  

1. ATTO N. 1324 – INTERROGAZIONE (presentata con richiesta di risposta 
in sede di Commissione con procedura ordinaria) del Consigliere 
Tracchegiani, concernente: “Stato di attuazione della legge regionale 21-12-
2008, n. 1 (Istituzione del Fondo di emergenza per le famiglie delle vittime di 
incidenti mortali del lavoro)”. 

 
-  AUDIZIONE degli Assessori con delega alla Caccia delle Province di 

Perugia e Terni  sui danni causati dalla fauna selvatica. 
 
Il Presidente alle ore 10,15 procede alla verifica del numero legale ai sensi del 
comma 1 dell’art. 23 e constatata la mancanza del numero legale rinvia per 
quindici minuti l’apertura della seduta, ai sensi del comma 2 dell’articolo 23 del 
R.I.. 
 
Alle ore 10,30 sono presenti i Consiglieri Enrico Melasecche Germini, Mara 
Gilioni, Ada Girolamini, Massimo Mantovani, Aldo Tracchegiani, Stefano Vinti, 
Francesco Zaffini.. 
 
Risultano assenti i Consiglieri Luigi Masci e Gianluca Rossi. 
 
Partecipano alla seduta il Consigliere Alfredo De Sio, Alfredo Santi e 
l’Assessore Damiano Stufara. 
 
Il Presidente constatata la presenza del numero legale, ai sensi del comma 1 
dell’art. 23, del Regolamento interno, dichiara aperta la seduta e sottopone 
all’approvazione della Commissione i processi verbali delle sedute tenute in data 
30 luglio e 4 settembre 2008. 
 
La Commissione approva all’unanimità dei presenti. 
 
Oggetto 1.ATTO N. 1324 – INTERROGAZIONE . 
 
Interviene il Consigliere Tracchegiani per illustrare l’interrogazione. 
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Interviene l’Assessore Damiano Stufara per rispondere all’interrogazione. 
 
Il Consigliere Tracchegiani si dichiara soddisfatto della risposta data 
dall’Assessore. 
 
La Commissione procede all’audizione dell’Assessore alla gestione e 
programmazione faunistica della Provincia di Perugia Massimo Buconi e  del Dr. 
Paolo Viali, con delega dell’Assessore alla Caccia e Pesca Gianni Pelini, per la 
Provincia di Terni. 
 
Al termine dell’audizione intervengono i Consiglieri Tracchegiani, Mantovani, De 
Sio, Girolamini. 
 
La Commissione termina i lavori alle ore 12,45. 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
L’ESTENSORE                         
 Daniela Valigi                           
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COMMISSIONI CONSILIARI PERMANENTI 
 Rosanna Montanucci 
 
 
 
IL DIRIGENTE RESPONSABILE    IL PRESIDENTE  
       Dott. Piergiorgio Bura          Enzo Ronca 
 
 


